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Ata da 97ª Reunião Ordinária em 13/12/2021

Ata da 97ª Reunião Ordinária em 13/12/2021
Data: 13/12/2021.

Horário: 10h15min.

Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva.

Secretário: Jonas Francisco de Souza

Membros Presentes: Conforme relação abaixo

Aos treze dias do mês de dezembro de 2021, às dez horas e quinze minutos, via plataforma Google Meet,
o Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva, deu início à 97ª reunião ordinária do Conselho de Graduação,
agradecendo a presença de todos e dando boas-vindas aos novos membros:  Prof. Dr. Renato Nallin
Montagnolli, Coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Prof. Dr. Estéfano Vizconde Veraszto, Vice
Coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Prof.ª Dr.ª Andréa Aparecida Con�ni Rodrigues,
Coordenadora do Curso de Medicina; Prof.ª Dr.ª Cláudia Adão Alves , Vice Coordenadora do Curso de
Medicina; Prof.ª Dr.ª Ana Claudia Duarte , Coordenadora do Curso de Bacharelado em Educação Física;
Prof.ª Dr.ª Yara Aparecida Couto , Vice Coordenadora do Curso de Bacharelado em Educação Física;  Prof.
Dr. Felipe Rober� Teixeira, Vice Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas; Prof.ª Dr.ª
Marina Jorge da Silva, Coordenadora do Curso de Terapia Ocupacional; Prof.ª Dr.ª Giovana Garcia Morato,
Vice Coordenadora do Curso de Terapia Ocupacional; Prof. Dr. Adalberto Picinin, Vice Coordenador do
Curso de Engenharia Física; Prof. Dr. Cassiano Baragagnolo, Coordenador do Curso de Ciências
Econômicas;  Prof.ª Dr.ª Maria Aparecida Silva Oliveira, Vice Coordenadora do Curso de Ciências
Econômicas; Prof.ª Dr.ª Luciana Salazar Salgado, Coordenadora do Curso de Bacharelado em Linguís�ca;
Prof.ª Dr.ª Ariani Di Felippo, Vice Coordenadora do Curso de Bacharelado em Linguís�ca; Prof. Dr.
Alexandre José Gualdi, Coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Prof. Dr. Ariano de Giovanni
Rodrigues, Vice Coordenador do Curso de Licenciatura em Física; Prof. Dr. Márcio Daldin Teodoro,
Coordenador do Curso de Bacharelado em Física; Prof. Dr. Adenilson José Chiquito, Vice Coordenador do
Curso de Bacharelado em Física; Prof.ª Dr.ª Amanda Ribeiro de Oliveira, membro suplente, representante
do Centro de Educação e Ciências Humanas. Na sequência, o Presidente apresentou aos conselheiros
como informe, o Calendário de reuniões ordinárias previstas para 2022. Na ordem do dia, a presidência
passou à Homologação das decisões tomadas ad-referendum, com relação aos seguintes documentos:
Fichas de Caracterização– Coordenação Acadêmica - CCN – Campus Lagoa do Sino; Departamento de
Artes e Comunicação– Campus São Carlos;Departamento de Ciências Sociais – Campus São Carlos;
Departamento de Economia – Campus Sorocaba; Departamento de Engenharia de Materiais – Campus
São Carlos; Departamento de Engenharia Química – Campus São Carlos; Departamento de Física –
Campus São Carlos; Departamento de Letras – Campus São Carlos; Departamento de Matemá�ca –
Campus São Carlos; Acordo entre a UFSCar, o CRFPE (França), a escola Jardim dos Pequeñitos (Brasil) e A
Oficina do Gepeto Centro Internacional de Pesquisa e Documentação sobre a Infância Gloria Togne�
(Itália);  Acordo entre a Universidade de Dalhousie (Canadá) e a UFSCar rela�vo ao programa Globalink
Research Award, da Mitacs;  Proposta de celebração de acordo para concessão de estágios entre UFSCar
e Enjoy Consultoria; Proposta de acordo de estágios entre UFSCar e Secretaria de Meio Ambiente e
Sustentabilidade - Prefeitura Municipal de Sorocaba; Acordo geral de cooperação entre Universidade
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Politécnica de Madri e UFSCar; Acordo de cooperação para realização de estágios entre a Academia do
Universitário Desenvolvimento Profissional Ltda e a UFSCar;  Acordo para programa de intercâmbio
acadêmico de estudantes entre a Universidade de Kagoshima (Japão) e a UFSCar; Acordo
interins�tucional entre a Universidade de Córdoba (Espanha) e a UFSCar. Foi colocado em votação, e as
aprovações foram homologadas por unanimidade. Seguindo a pauta, o Sr. Evandro Marcos Rosante,
diretor da DiGRA, apresentou aos conselheiros os Editais de Transferências Internas para ingressantes do
SiSU, estudantes PEC-G, e Ingressantes do ves�bular Indígena. Após os esclarecimentos, o presidente
colocou os três editais em apreciação, sendo aprovados por unanimidade. Em seguida a proposta do
Comitê Gestor da Pandemia, para registro da condição vacinal dos discentes que irão cursar o período
suplementar. A Profª Maria de Jesus Dutra dos Reis, presidente do CGP, discorreu sobre o fluxo e os
procedimentos da proposta, e esclareceu dúvidas dos conselheiros. Após contribuição dos conselheiros, a
proposta recebeu ajustes e a presidência colocou em apreciação, recebendo 46 votos favoráveis,
nenhuma manifestação contrária e 1 abstenção. Com a pauta finalizada, o Prof. Daniel agradeceu a todos
e encerrou a reunião.

Membros Presentes:

Daniel Rodrigo Leiva

Ailton Bueno Scorsoline

Alexandre José Gualdi

Anne Alessandra Cardoso Neves

Cali Laguna Achon

Claudionor Francisco do Nascimento

Eliane Coster

Estela Maris Pereira Bereta

Felipe Rober� Teixeira

Fernando Petrilli

Flavia Bezerra de Menezes Hirata Vale

Fredy J Valente

George Mendes Taliaferro Ma�ox

Giovanni Pimenta Mambrini

Giulianna Rondineli Carmassi

Guilherme Guimarães Lage

Heber Lombardi de Carvalho

Janaina Della Torre da Silva

Joao Anderson Fulan

Keika Inouye

Luciana Salazar Salgado

Luís Fernando da Silva

Marina Jorge da Silva

Marta Marubo Comapa

Moacir Rossi Forim

Naja Brandao Santana

Nassim Chamel Elias
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Neila Cunha Nardy

Rachel de Faria Brino

Renato Fernandes Cantao

Renato Nallin Montagnolli

Ricardo Samuel Schwab

Roberta Barros Lovaglio

Rodrigo Gazaffi

Rodrigo Neves Marques

Thais dos Guimarães Alvim Nunes

Valeria Forni Mar�ns

 

Link da Gravação: h�ps://drive.google.com/file/d/1eBxNajII_33aofm1rmkk_Sly9BjJM1pB/view?usp=sharing

 Ata aprovada na 98ª Reunião do Conselho de Graduação em 22/03/2022.

 

Documento assinado eletronicamente por Daniel Rodrigo Leiva, Presidente do Conselho, em
19/04/2022, às 08:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ufscar.br/auten�cacao,
informando o código verificador 0650586 e o código CRC AE8BE26F.

Referência: Caso responda a este documento, indicar expressamente o Processo nº
23112.009761/2022-89 SEI nº 0650586 
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